



हॉट इंडियन कैम गर्ल ने दिया चुदाई का असली मजा

“ऑनलाइन वीडियो सेक्स का मजा मुझे दिल्ली सेक्स चैट पर मिली एक लड़की ने दिया. उसने मेरी बोरिंग सेक्स लाइफ को मजे से भर दिया। उसके साथ मुझे वर्चुअल चुदाई का मजा मिला. ...”

Story By: (dsc)

Posted: Sunday, October 1st, 2023

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [हॉट इंडियन कैम गर्ल ने दिया चुदाई का असली मजा](#)

हॉट इंडियन कैम गर्ल ने दिया चुदाई का असली मजा

ऑनलाइन वीडियो सेक्स का मजा मुझे दिल्ली सेक्स चैट पर मिली एक लड़की ने दिया. उसने मेरी बोरिंग सेक्स लाइफ को मजे से भर दिया। उसके साथ मुझे वर्चुअल चुदाई का मजा मिला.

दोस्तो, अगर आपने कभी ऑनलाइन वीडियो सेक्स सेशन किया है तो पता होगा कि ऑनलाइन सेक्स का भी अपना एक अलग मजा है।

मैं अक्सर DSC Live Chat ऑनलाइन साइट पर ऐसे ही मजे के लिए जाता रहता हूँ। मुझे भी एक दिन अचानक ही इस साइट के बारे में पता लगा था, और तब से मैं इसका फैन हो गया।

DSC Live Chat की सेक्सी इंडियन हॉट मॉडल मुझे तड़पा देती हैं और मैं खुद को रोक नहीं पाता हूँ।

और फिर वीडियो चैट में जो मजा आता है ... ओह क्या कहना!

मैंने पहले दिन ही अपना अकाउंट इस पर बना लिया था।

तब से लेकर अब तक कई सेक्सी इंडियन गर्ल्स के साथ मैं मजा ले चुका हूँ।

ये इतनी प्यार से बात करती हैं कि लंड एकदम से खड़ा हो जाता है।

आज मैं आपको अपनी फेवरेट मॉडल के बारे में बताने जा रहा हूँ जिसके साथ हाल ही में मेरा ऑनलाइन वीडियो सेक्स सेशन हुआ था।

उसका नाम पीहू है।

वह इतनी हॉट और सुडौल बॉडी वाली लड़की है कि बस देखते ही छूट जाए!

सबसे अच्छी बात वह बड़ी नाँटी है।

इसलिए जब पहली बार उसके साथ सेक्स चैट हुई तो तभी से मैं उसका फैन हो गया।

एक बार की बात है कि मैं उसके साथ सेक्स की बातें कर रहा था।

बड़ा मजा आ रहा था कसम से ...

वह भी गर्म थी और मेरा गर्म लंड भी मेरे हाथ में था।

बीच में क्रेडिट खत्म हुए तो मैंने जल्दी से और खरीद लिए क्योंकि जैसा मजा वो देती है,

उसके लिए मैं कुछ भी कर सकता था।

वह भी एक्स्ट्रा क्रेडिट मिलने पर ज्यादा देर मेरे साथ बिताने के लिए फट से तैयार हो गई।

पीहू ने एक नीली बिकनी और मैचिंग बॉटम डाला था।

उसे देखते ही मेरा तो लंड तन गया!

वासना में मेरे होंठ खुल गए थे।

हाय! वो लग ही इतनी हॉट रही थी।

उसने देखा कि मेरा मुँह खुला है तो हँस पड़ी।

उसके चूचे इतने मस्त हैं कि थोड़ी ही हँसी के साथ ही वे भी डोल गए।

कयामत ढहाती हैं उसकी चूचियां।

मैंने ऊपर से नीचे तक उसके दर्शन किए और उसने भी अपने जिस्म की नुमाइश खूब अच्छे

से करवाई।

पीहू- तुम तो नजरों से ही मुझे नंगी कर लेते हो !

मैं- हां, तुम्हें पता है तो मुझे तुम कितनी अच्छी लगती हो, और तुम्हें ऐसे ही नंगी करना मुझे कितना पसंद है ।

पीहू- हां जानती हूं। मुझे भी ऐसे मर्द पसंद हैं जो मेरी खूबसूरती के दीवाने हैं। थोड़ी और नंगी कर लो फिर मुझे !

मैं- जान, तुम खुद ही मेरे लिए नंगी हो जाओ ना, देखो ना ... तुम्हें कपड़ों में ही देखकर लंड पानी छोड़ रहा है, इसमें थोड़े झटके लगवाओ ना !

पीहू- तुम तो मुझे भी पागल कर दोगे ! तुम्हारी भारी आवाज सुनकर वैसे ही मेरी चूत में पानी आ रहा है। मैं खुद को कंट्रोल करने की कोशिश कर रही हूं।

मैं- अच्छा जान ?

मैंने माइक में बहुत धीमा आवाज में कहा, जैसे उसके कान में ही फुसफुसा रहा हूं- कितनी गीली हो गई है तेरी चूत ?

उसने धीरे से पैंटी में हाथ डाला और उंगलियों को कुछ पल हिलाकर फिर से बाहर निकाल लिया।

उसकी उंगलियां चिकनी होकर चमकने लगी थीं जैसे उन पर चाशनी लगी हो।

पीहू की चूत के पानी से सनी वो उंगलियां देखकर मेरे तो मुंह में पानी आ गया।

ऐसा मन कर रहा था कि अभी स्क्रीन में घुसकर इसकी चूत में मुंह लगाकर खा जाऊं !

फिर उसने जो हरकत की उससे मैं तड़प उठा।

वह पीछे गई और बेड पर टांगें खोलकर लेट गई।

उसकी पैंटी पर चूत के पानी का गीला धब्बा साफ दिख रहा था।

मैं खुद को रोक न पाया और तेजी से लंड हिलाने लगा।

साली वो इतनी सेक्सी हरकतें करती है कि मैं पागल हो जाता हूँ।

कैमरे में वह ऐसे देख रही थी जैसे लंड के लिए आहें भर रही हो।

कोई भी मर्द किसी लड़की के ऐसे हाव-भाव देखकर उसे चोदने के लिए तड़प उठे।

फिर धीरे से बोली- ऐसी नजरों से क्यों देख रहे हो ? मेरी चूत में खुजली होने लगती है। मैं अब खुद को सहलाने से नहीं रोक पा रही हूँ। देखो !

मैं- जान, तेरी गीली चूत में लंड देकर फाड़ने का मन कर रहा है ! चुद ले ना यार ... आह्ह ... हाय ... मेरी रानी !

उसकी तरफ चोदने की निगाहों से देखते हुए मैं तेजी से लंड की मुठ मार रहा था.



Online Video Sex With Pihu

पीहू- हाए ... ऐसी बातें मत करो यार प्लीज ... मैं बर्दाश्त नहीं कर पाऊंगी ये दूरी ... चुदने के लिए मचल जाऊंगी !

मैं- आज तुमने चूत का पानी नहीं निकाला है क्या ?

पीहू- नहीं, बाकी जो भी लड़के यहां आते हैं, बस मुझे नंगी लेटने के लिए कह देते हैं, और खुद मुट्ठी मारते रहते हैं। कुछ कहते ही नहीं, मेरी चूत तो गर्म भी नहीं हो पाती, वो बस अपना झाड़ कर निकल लेते हैं। तुम्हारे साथ अलग ही फील आती है !

मैं- अच्छा ! तो फिर उतार ले पैंटी मेरी जान ! चूत दिखा दे !

पीहू- उफफ ! कितनी गर्म बातें करते हो ... ओह्ह ...

उसने पैंटी के ऊपर से चूत को बड़ी मस्ती में सहलाते हुए कहा.

“लेकिन थोड़ी और तड़पाओ ना मुझे !”

मैं उसकी चुदास समझ गया।

मैंने अपनी शर्ट उतार ली और फिर स्क्रीन के सामने बैठ गया।

अब उसने भी आगे कदम बढ़ाया और अपनी बिकनी को चूचियों से थोड़ी नीचे खींचकर अपने निप्पल दिखा दिए।

मटर के दाने जैसे सेक्सी निप्पल भूरे रंग के थे।

मैंने उसे उनको भींचने के लिए कहा।

उसने वैसा ही किया और उसकी इतने में ही आहूह ... निकल गई।

इधर उसकी सिसकारी पर मेरे लंड में भी झटका लगा।

उसने फिर चूत में हाथ दिया और वापस निकाल कर तीन उंगलियां मुंह में लेकर चूसने लगी।

मैं बौखला गया।

सोचते हुए तेजी से मुठ मारने लगा कि काश उसकी ये चूत में सनी हुई उंगलियां मेरे मुंह में होतीं।

वह आंखें बंद किए हुए उंगलियां चूस रही थी और दूसरे साथ से चूचियों को मसल रही थी। साली पागल कर रही थी मुझे!

मैं अब रुक नहीं पा रहा था, मेरे बदन के कपड़े मुझे पूरा मजा लेने से रोक रहे थे।

मैंने जल्दी से पैंट और शॉर्ट्स निकाल दिए।

उसने मेरी ओर देखा तो उसने अंदर एक गहरी आह ... खींची, जैसे मेरे नंगे होने का वो सदियों से इंतजार कर रही हो।

मुझे नंगा देखकर उसने चूत को जोर से भींच दिया।

इस हरकत पर मैंने भी लंड को जोर से पीछे की ओर खींच दिया और लंड का टोपा उसे दिखा दिया।

मेरे लंड में इतना खून उतर आया था कि टोपा एकदम से लाल हो आया था।

उसकी मुंडी बिल्कुल लॉलीपॉप लग रही थी, पीहू उसे चूसने के लिए जैसे अब मरी जा रही थी।

उसके मन की इच्छा पूरी करने के लिए मैं उठकर आगे आया और लंड को बिल्कुल स्क्रीन के पास कर दिया ताकि वो उसे चूसने का अहसास ले सके।

वह भी आगे आई और कैमरे पर चाटने लगी, जैसे लंड को ही चाट रही हो।

मैं- आह्ह ... जान ... चूस जा ... आह्ह ... हाए ... मजा आ रहा है! अब अपनी चूचियां भी पिला दे।

उसने कैमरे पर आगे झुकते हुए चूचियों को बिल्कुल पास कर दिया जैसे कि वो मेरे सामने ही लटक रही हों।

बोली- इनकी बात कर रहे हो क्या जानू?

मैंने कहा- हां, क्यों तड़पा रही हो, पिला दो ना!

वो बोली- लो तो, पी लो!

मैं उम्म ... आह्ह ... उम्म ... करते हुए उसकी चूचियां पीने लगा।

वो भी उधर से आईई ... इस्स ... आह्ह ... काटो मत ... जैसे शब्दों से मेरा मजा और ज्यादा बढ़ा रही थी।

फिर मैं बोला- अब चूत दिखा दो प्लीज ... नहीं रुका जा रहा।

उसने मेरी रिक्वेस्ट स्वीकार की और पीछे होकर बेड पर टांगें फैलाकर बैठ गई।

वह अपनी चूत को ऊपर से सहलाने लगी, कभी पैंटी में हाथ देती तो कभी पैंटी के ऊपर से रगड़ती।

फिर उसने चूत से पैंटी नीचे खींचनी शुरू की, खींचते हुए उसने पैंटी निकाली और चूत मेरे सामने खोल दी।

मैं पगला गया।

उसकी चूत बड़ी ही रसीली हो चुकी थी।

दोस्तो, मैंने उसकी चूत पहले भी कई बार देखी थी लेकिन इतनी सेक्सी चूत है न उसकी कि हर बार मैं उसे देखकर आउट ऑफ कंट्रोल हो जाता हूँ।

फिर उसने और भी कामुक काम किया।

वह घुटने मोड़कर बैठी और कैमरे के सामने टांगें खोल लीं।

फिर तकिया लेकर उस पर चूत को ऐसे रगड़ने लगी जैसे लंड पर रगड़ रही हो।

मुझे भी ऐसा फील आया जैसे वह मेरे लंड पर ही चूत को धकेल रही हो।

मैं तेजी से मुठ मार रहा था।

बीच बीच में मुझे जानबूझकर रुकना पड़ता था क्योंकि माल छूटने का डर था और मैं अभी इस मजे को खत्म नहीं करना चाहता था।

पीहू- तुम जब ऐसे मेरे सामने मुठ मारते हो तो तुम्हारे इस लंड को देखकर मन करता है कि इसे चूत में ले लूं और दिन-रात चुदती रहूं.

बस यह मेरी चूत के अंदर बाहर होता रहे ... आह्हह! चोदोगे ना मुझे ? बोलो जान ?

मैं- जान तुम्हारे लिए मैं चोदने की मशीन बन जाऊंगा, चोद-चोदकर फाड़ दूंगा चूत को !
इतना लंड चुसाऊंगा कि पागल हो जाओगी ।

पीहू- ओहूह ... अब इतनी गर्म बातें मत करो नहीं तो मैं उंगलियों से ही चोद दूंगी इस
कमीनी (चूत) को !

मैं- तो डाल लो ना जान, तुम्हें मजा नहीं आएगा ये सोचकर कि जैसे मैं ही तुम्हारी चूत में
लंड से चोद रहा हूँ ?

पीहू- हां, मजा तो बहुत आएगा !

मैंने अब कुछ और क्रेडिट ले लिए क्योंकि माहौल इतना गर्म हो गया था कि बीच में अगर
मजा किरकिरा हो जाता तो बस दिमाग खराब हो जाता ।

इतने में ही पीहू डिल्लो निकाल लायी ।

उससे भी अब चुदे भी नहीं रहा जा रहा था ।

वह बेड के किनारे पर टांगों फैलाकर बैठ गई ।

सीधे हाथ को उसने पीठ के पीछे सहारा बनाकर बेड पर रख लिया ।

उल्टे हाथ से डिल्लो को चूत पर लगा लिया ।

फिर उसने मेरी तरफ देखा और धीरे धीरे चूत में डिल्लो सरकाने लगी ।

जैसे जैसे डिल्लो इंच-इंच करके अंदर जाता, उसका मुंह खुलता जाता और चेहरे पर वासना
और आनंद दोगुना होता जाता ।

ऐसे सेक्सी एक्सप्रेसन देखकर मैं अंदर तक गीला होने लगा था ।

वासना की गर्मी से मेरी भी गांड में पसीना आ चुका था लेकिन मजा था कि बढ़ता ही जा

रहा था।

पीहू की चूत में डिल्लडो पूरा जा चुका था और वो टांगों को पूरी चौड़ी फैला चुकी थी जैसे रंडी कोठे में चूत खोलकर बैठी हो।

डिल्लडो को वह अंदर बाहर चलाने लगी और उसके मुंह से सिसकारियां फूटने लगीं- आह्ह
... ओह्ह ... मेरी चूत ... आह्ह ... फक ... अइय्या ... ऊईई आ आआआ ... मेरी चूत
... स्स्स ... फक मी ... प्लीज फक ... आह्ह।

कुछ ही देर में उसकी चूत लाल होने लगी थी।

डिल्लडो काफी मोटा था और उसकी चूत को पूरा खोलता हुआ अंदर बाहर हो रहा था।
देखकर मैं भी यह महसूस कर रहा था कि जैसे मेरा ही लंड उसकी चूत में अंदर बाहर हो
रहा है।

इसी फीलिंग के साथ मुठ मारते हुए मुझे पूरा अहसास हो रहा था कि मैं सच में चूत चोद
रहा हूं।

आह्ह दोस्तो ... इतना मजा तो कभी रियल सेक्स में भी नहीं आया था मुझे!

वह भी बार बार चूत के दाने को रगड़ रही थी और लंड से चुदने का पूरा मजा ले रही थी।
उसे देखकर ऐसा लग रहा था जैसे सेक्स की भूखी औरत लंड को पकड़ कर अपनी चूत में
जोर जोर से चुदवा रही हो।

ऐसी चुदास मैंने कभी किसी लड़की के चेहरे पर नहीं देखी थी।

पीहू- मैं अभी झड़ना नहीं चाहती! पहले तुम्हारे लंड का माल देखना है ताकि मैं उसे चूत
में ले सकूं!

मैं- ओह्ह फक ! तुम तो छुटवा दोगी अभी ! आह्ह ... हाए ... आह्ह ... आह्ह ... आह्ह !
करते हुए मैं और तेजी से मुठ मारने लगा.

पीहू- येस डैडी ! इस लंड से फाइ दो मेरी चूत ... आह्ह अपने माल की बारिश कर दो मेरे
नंगे जिस्म पर, मुझे माल चाहिए ... आह्ह ... मुझे माल चाहिए ... पिला दो ... आह्ह
नहला दो ... आह्ह आह्ह ।

अब मैं किसी हाल में भी झड़ने से रोक नहीं पाया और मेरे लंड से माल फूट पड़ा ।
पिचकारियों इतनी जोर से निकली कि 6 फीट दूर जाकर बूदें गिरीं.
फिर एक के बाद एक पिचकारी से लंड पूरा माल में नहा गया ।

बहुत दिनों के बाद इतना माल छूटा था ।
हर पिचकारी के साथ मैं स्वर्ग में गोते लगा रहा था क्योंकि सामने पीहू की चूत में डिल्लो
था और लग रहा था मेरा लंड उसकी चूत में ही झड़ रहा है ।

पीहू- ओह्ह ... इतना गर्म माल ! बहुत जोर से छूटे हो तुम तो !

माल छूटने के बाद अपने झटके लगते लंड को कैमरा के पास ले गया ताकि पीहू इसे चाट
सके ।

वह तेजी से चूत में उंगलियों से सहलाने लगी ।
उसकी टांगें और ज्यादा खुल गईं और वो पागल सी होने लगी ।

उसका हाथ बहुत तेजी से चल रहा था जैसे चूत में मशीन चल रही हो ।

मैं लंड को उसकी ओर लगातार हिला रहा था ।

इतने में ही उसकी जांघें अकड़ने लगीं और उसकी चूत से पानी का फव्वारा फूट पड़ा जिसने

कैमरा को भिगो दिया ।

कैमरा पर कई पिचकारियां लगीं ।

फिर उसने जल्दी से कैम को साफ किया और सामने चूत फैलाकर बैठ गई ।

चूत डिल्लडो से चुदकर लाल हो चुकी थी और पानी छूटने से बिल्कुल रसीली दिख रही थी ।

वह अभी भी धीरे धीरे चूत को हल्के हाथ से दो उंगलियों का इस्तेमाल करते हुए सहला रही थी ।

उसकी चूत से सफेद रस अब भी रिस रहा था ।

उसने क्लिट को छेड़ा तो उसका बदन सिहर गया ।

पीहू- फक ! इतना मजा ! तुम्हारे लंड के साथ हमेशा मेरा यही हाल हो जाता है !

मैं- तुम भी कमाल हो यार ! काश मैं रियल में तुम्हें ऐसे पसीने भरे बदन में चोद पाता ।

इतना चोदता कि तुम कभी नहीं भूलतीं ।

पीहू- ओह, तुम्हें मेरा पसीने भरा बदन इतना पसंद है !

मैं- हां, बहुत स्वादिष्ट हो तुम ।

पीहू- सच्ची ? तो टेस्ट करना चाहोगे मुझे ?

मैं- सबसे ज्यादा यही इच्छा है मेरी अब !

पीहू- हम्म ... मैं चाहती हूं कि तुम मेरे सामने किसी की चुदाई करो, वो भी मेरा नाम अपने होंठों से पुकारते हुए ।

मैं- उफफ ! इसमें तो बड़ा मजा आएगा । तो तुम्हारे लिए मैं कोई माल ढूंढूं जिसे चोदते हुए तुम भी देख सको ?

पीहू- हां, अब मुझे तड़पाओ मत ऐसी बातें करके । लेकिन इसमें मजा बड़ा आएगा !

मैं- हां, फिर तो कोई ऐसी ढूँढनी पड़ेगी जो मुझसे चुदने के लिए तुम्हारे सामने टांगें खोल सके! इसके लिए तो मैं तुम्हें और ज्यादा क्रेडिट्स देने के लिए तैयार हूँ!

पीहू- फक! लव यू जानू!

ऐसे ही हमने कुछ देर सेक्सी बातें कीं और वो नंगी ही अपने बदन को मेरे सामने सहलाती रही।

मेरा लंड फिर से खड़ा होने का इशारा देने लगा था।

ऐसे ही उससे बातें करते हुए मैंने एक बार फिर से मुठ मार डाली।

तो दोस्तो, पीहू की फैंटेसी को मैं भी हर हाल में पूरा करना चाहता था। मैंने भी कोई ऐसा ढूँढा जिसको मैं पीहू के सामने चोद सकूँ और पीहू मुझे उसे चोदते हुए देखे। इस कहानी में आपको मजा आया हो तो, मैं वो अगला वाक्या भी आपके साथ जरूर शेयर करूँगा।

लेकिन उसके लिए आपका फीडबैक बहुत जरूरी है। आप कहानी के बारे में अपने कमेंट्स में जरूर लिखें।

मुझे आपके कमेंट्स का इंतजार रहेगा।

हां, लेकिन एक बात मैं आपको दिल से बता रहा हूँ, इस साइट के बारे में पता चलने के बाद मेरी बोरिंग सेक्स लाइफ में अब असली मजा शामिल हो गया है।

अगर आप भी ऐसी ही सेक्सी इंडियन गर्ल के साथ ऑनलाइन वीडियो सेक्स मस्ती करना चाहते हैं, जिसमें कि वो आपका नाम अपने होंठों से लेते हुए चुदे, और आपको कभी न भूलने वाला मजा दे सके, तो [DSC साइट पर अभी क्लिक करें।](#)



Online Video Sex With Pihu

Other stories you may be interested in

पार्क में मिली भाभी चूत चुदवाकर माँ बनी

यंग भाभी फक स्टोरी नाँएडा में पार्क में मिली एक जवान भाभी से दोस्ती के बाद सेक्स की है. भाभी को मेरा कसरती बदन पसन्द आ गया था और मुझे भाभी की खूबसूरती !बात कैसे बनी ? दोस्तो, मैं आशा करता [...]

[Full Story >>>](#)

चढ़ती जवानी में हुई मेरी चूत मस्तानी- 4

ब्रदर सिस्टर चेंज सेक्स कहानी में पढ़ें कि निर्जन रेलवे प्लेटफार्म पर भाई बहन ने अपने चचेरी भी बहन के साथ अदल बदल कर सेक्स करने का निश्चय किया. शुरुआत ओरल सेक्स से हुई. कहानी के पिछले भाग ठंडी रात [...]

[Full Story >>>](#)

सविता भाभी और बाँस की मालिश

एक दिन सुबह को सविता के पास उसके पुराने बाँस मिश्राजी का फोन आया। मिश्रा जी ने सविता को अपने घर आने के लिए कहा और बताया कि उन्होंने एक युवक को बुलाया हुआ है जो पति पत्नी की एक [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे भाई ने मुझे और मौसेरी बहन को चोदा

सगी बहन की गांड चुदाई का मजा मेरे भाई ने मेरी गांड में अपना मोटा लंबा लंड घुसेड़ कर लिया. मैं गांड मरवा लेती थी पर इतना लम्बा और मोटा लंड मेरी गांड में कभी नहीं गया था. प्रिय पाठको, [...]

[Full Story >>>](#)

चढ़ती जवानी में हुई मेरी चूत मस्तानी- 3

दो टीन न्यूड गर्ल्स रेलवे प्लेटफार्म पर अपने भाइयों के सामने ... भाई उनकी जवानी का भोग लगाने को आतुर हो रहे थे. बहनें भी कुछ कम नहीं थी. वे भी सेक्स का खेल खेलने को तैयार थी. कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

